



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΦΙΔΝΩΝ

ΑΦΙΔΝΕΣ, 12/03/2010
ΑΡ.ΠΡΩΤ. 649

ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ 6
Τ.Κ 19014, ΑΦΙΔΝΕΣ

ΠΡΟΣ: κ. Χρήστο Δημητρούλια
Πρόεδρο του Συν/σμου
«Διεθνής Ιπποκράτειος
Πολιτεία»
Λ.Αλεξάνδρας 44
Αθήνα
τκ 10442

Κ. Πρόεδρε,

Κατά χρονικά διαστήματα και ειδικότερα μετά τη σύνδεση του δικτύου ύδρευσης της ΕΥΔΑΠ με τον οικισμό Αγία τριάδα την 01/04/2006, σας είχαμε ζητήσει να μας δώσετε μια σειρά κλειδιών για όλα τα αντλιοστάσια, δεξαμενές και γεώτρηση του δικτύου του οικισμού (εσωτερικό και εξωτερικό) **και ανεξάρτητα αν το εσωτερικό δίκτυο το οποίο κάνατε με δαπάνες του Συνεταιρισμού όπως οφείλατε, δεν έχει μέχρι σήμερα παραδοθεί εξ' αιτίας των γνωστών προβλημάτων που ήδη γνωρίζετε. Και που η Κοινότητα δεν ευθύνεται.**

Η ενέργεια μας αυτή είχε σαν σκοπό αφενός μεν να υπάρξει μια καλύτερη συνεργασία μεταξύ μας η οποία είναι απαραίτητη και αναγκαία και η οποία θα συνέβαλε πιο αποτελεσματικά στην προσπάθεια για λύση πολλών προβλημάτων που είχαν σχέση με θέματα που δημιουργούν : εντάσεις, αμφισβητήσεις, σύγκριση αρμοδιοτήτων, παραπληροφόρηση των κατοίκων, αποτελεσματικότητα στην ομαλή λειτουργία του δικτύου κλπ, τα οποία ο καθένας τα παρουσιάζει με τα δικά του συμφέροντα και σκοπιμότητες ξεφεύγοντας πολλές φορές από κάθε έννοια λογικής και πραγματικών αιτιών του σοβαρού αυτού θέματος της ύδρευσης.

Η Κοινότητα και προκειμένου να φτιάξει τις παρουσιαζόμενες κάθε φορά βλάβες του δικτύου και κυρίως του εξωτερικού, συνεργάστηκε με τον υπάλληλο του Συνεταιρισμού Δ.Λεμπέση ο οποίος με τη σειρά του έπαιρνε την εντολή από τη Διοίκηση του συνεταιρισμού στο να διευκολύνει τον τεχνικό της Κοινότητας να επισκευάσει τη βλάβη ώστε να μην υπάρξουν περαιτέρω καθυστερήσεις με συνέπειες τόσο για το δίκτυο όσο κυρίως για τους καταναλωτές να μην μείνουν χωρίς νερό.

Το 2009, το ΚΣ μετά από εισήγηση μου και αφού προηγουμένως είχαμε διαπιστώσει μερικές ατέλειες του δικτύου ύδρευσης τις οποίες έπρεπε ήδη να είχε φτιάξει ο συνεταιρισμός όπως πχ αυτοματισμούς, βάνες, εξαεριστικά, κεντρικούς μετρητές πίεσης και κατανάλωσης, ανάθεσε σε δύο ιδιώτες: στον μεν πρώτο κ. Ν Λεμονίτση, την καταμέτρηση των ενδείξεων των υδρομετρητών καθώς και την συντήρηση του δικτύου, στον δε δεύτερο κ. Ι Χρήστου, ηλεκτρολόγο μηχανικό, τον έλεγχο των αντλιοστασίων, τη συντήρηση, την τοποθέτηση των αυτοματισμών κλπ.

Το έτος 2007 ο πρώην Πρόεδρος του συνεταιρισμού κ. Κ. Πάντος και μετά από αίτημά μου, μου έδωσε μία σειρά κλειδιών τα οποία όμως τους τα έδωσα πάλι

πίσω όταν μου τα ζήτησαν για να φτιάξουν τη βλάβη στο αντλιοστάσιο 1 και από τότε δυστυχώς δεν μου τα επέστρεψαν!

Το μήνα Δεκέμβριο του 2009 σε συνεργασία με τον τότε Κοινοτικό Σύμβουλο και σημερινό Αντιπρόεδρο κ. Κ. Πάντο του οποίου έχω αναθέσει την αρμοδιότητα του υπευθύνου της ύδρευσης, του ζήτησα να με ενημερώσει σχετικά για τις εκκρεμότητες στην Αγ.Τριάδα καθώς και για την πορεία, τον έλεγχο και την τοποθέτηση των αυτοματισμών του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού που του είχαμε αναθέσει το έργο. Την ίδια στιγμή επικοινωνήσαμε με τον μηχανικό, ο οποίος ήρθε στο γραφείο μου και μου ανέφερε σχετικά, ότι παρά τις συνεχείς οχλήσεις μου προς τον κ. Δ. Λεμπέση δε μου δίνουν τα κλειδιά για να προχωρήσω σε αυτά που μου αναθέσατε να κάνω. Τότε αναγκάστηκα να τηλεφωνήσω στον κ. Δ. Λεμπέση να έρθει στο γραφείο μου και να πάνε μαζί, με τον μηχανικό για να του ανοίξει τη δεξαμενή Γ' για να προχωρήσει στον έλεγχο και στη συνέχεια στην τοποθέτηση αυτοματισμού ώστε το δίκτυο να λειτουργεί αυτόματα και όχι χειροκίνητα όπως λειτουργεί μέχρι σήμερα με τις γνωστές συνέπειες που συνεπάγονται από τις παραλήψεις αυτές του Συνεταιρισμού ή της μελέτης. **Ο κ. Δ. Λεμπέσης τηλεφώνησε σε εσάς, προκειμένου να του δώσετε εντολή να ανοίξει την δεξαμενή Γ' ώστε να προχωρήσουν οι εργασίες από τον μηχανικό. Δυστυχώς όμως, αρνηθήκατε να δώσετε τα κλειδιά, γεγονός που μου το ανέφερε, όταν τον κάλεσα στο γραφείο μου την ίδια μέρα αμέσως μετά το συμβάν, τονίζοντας του συγχρόνως να μην το αρνηθεί σε περίπτωση αμφισβήτησης από τον συνεταιρισμό!** Ύστερα από τα παραπάνω, δημιουργήθηκε η εντύπωση ότι δεν ενδιαφέρεστε επί της ουσίας του θέματος για την καλύτερη λειτουργία του δικτύου με απώτερο σκοπό την εξυπηρέτηση των καταναλωτών και ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Παρ όλα αυτά, η Κοινότητα και σεβόμενη τους κατοίκους, επιθυμεί να προχωρήσει στη λύση όλων αυτών των προβλημάτων σε συνεργασία τόσο μαζί σας όσο και με κάθε εμπλεκόμενο φορέα και σας παρακαλούμε όπως εντός πέντε ημερών από λήψεως του παρόντος εγγράφου να μας χορηγήσετε μια σειρά από κλειδιά που χρησιμοποιείτε για το δίκτυο ύδρευσης του οικισμού και συγκεκριμένα: της γεώτρησης, των δεξαμενών, των αντλιοστασίων και όπου αλλού έχετε κλειδιά. Η Κοινότητα η οποία είναι υπεύθυνη και θα πρέπει να είναι για το δίκτυο και τη διαχείριση του νερού ζητάει, για μια ακόμα φορά, τη συνεργασία σας για τη λύση όλων αυτών των προβλημάτων, που αναφέραμε παραπάνω, για το καλό των καταναλωτών και τα συμφέροντα αμφοτέρων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ